



Ars Medical Sp. z o.o.
Aleja Wojska Polskiego 43
64-920 Piła
adres do korespondencji: j.w.

Piła, 13 sierpnia 2009 r.

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
UBIEGAJĄCYCH SIĘ O ZAMÓWIENIE**

UDZIELANIE WYJAŚNIEŃ DO TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej 206 tys. euro na zakup rezonansu magnetycznego i ultrasonografu kardiologicznego w celu poprawy efektywności systemu ochrony zdrowia w północnej Wielkopolsce, w podziale na trzy zadania, ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Wspólnoty Europejskiej nr 130/2009 poz. 189584 w dniu 10.07.2009 r., nr sprawy AM/DN/P/1/09 – zadanie 1.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r., zwanej dalej ustawą, do siedziby Zamawiającego wpłynęły pisma z zapytaniami.

W trybie art. 38 ust. 2 ustawy, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1 dotyczące zadania nr 1:

Dotyczy pkt 35 specyfikacji:

„ Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie cewki do badania kolana, która może być używana do badania nadgarstka, lub wykonywanie badania nadgarstka przy pomocy cewki elastycznej?

Ze względu na ogromną różnicę anatomiczną wymienionych stawów firma [.....] posiada dedykowane cewki do badania kolana i nadgarstka. Cewka do kolana może być użyta do badania nadgarstka, np. w sytuacji pacjentów ze spuchniętym nadgarstkiem. Takie badanie jest wykonywane w praktyce. Klienci nieposiadający cewki dedykowanej do badania nadgarstka również wykonują to badanie za pomocą cewki kolanowej.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści zaoferowanie cewki do badania kolana, która może być używana do badania nadgarstka. Zamawiający wymaga cewki zgodnie z pkt 35 SIWZ.

Pytanie 2 dotyczące zadania nr1:

Dotyczy pkt 63 i 60 specyfikacji:

„ Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dołączenia płyt z obrazami?

Możliwości kliniczne wymagane w tych punktach jednoznacznie potwierdzone są w załączonych do oferty folderach.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie odstąpi od wymogu dołączenia płyt z obrazami. Zamawiający wymaga załączenia do oferty obrazów zgodnie z SIWZ.

Każda wprowadzona przez Zamawiającego zmiana staje się częścią SIWZ i jest wiążąca dla Wszystkich Wykonawców.

Prezes Zarządu

Zygmunt Malinowski

Pismo zamieszczone na stronie internetowej w dniu 13 sierpnia 2009 r.